

## «Мир солнечного детства»: итоги областной акция к Международному дню защиты детей

Своеобразным открытием летнего сезона у детских библиотек ЦБС ЗАТО Александровск стало виртуальное библиоразвлечение «Ура! Зажигай, детвора!», посвященное Международному дню защиты детей.

Центральная детская библиотека г. Полярный подготовила для ребят [мультвикторину «Знатоки сказок и мультфильмов»](#) и [викторину «Вместе живут на огромной планете разные взрослые, разные дети»](#).

Городская детская библиотека «Мир Детства» г. Снежногорска провела [детское караоке «Когда мои друзья со мной!»](#), а также показала опыты с пищевой содой. Много интересного из «кухонной химии» ребята узнали из [мастер-класса «Химичим с малышами»](#).

Сотрудники Городской детской библиотеки г. Гаджиево порекомендовали, что почитать летом в [видеообзоре «Летняя книжная полка»](#) и научили создавать объемную аппликацию из цветной бумаги на [мастер-классе «Краски лета»](#).

Городская детско-юношеская библиотека-филиал № 1 г. Кировска провела онлайн два мастер-класса «Цвет радости – жёлтый»: [«Солнечный букетик одуванчиков»](#) и [«Солнышком согретые»](#). Видеоролики были самостоятельно сняты специалистами учреждения и включили в себя поэтапное объяснение процесса изготовления поделок. Читатели библиотеки с радостью занялись творчеством и поделились на странице библиотеки «Вконтакте» фотографиями своих работ.



В Межпоселенческой библиотеке Кольского района прошла праздничная акция «Солнце в детских улыбках». Читатели присылали фотографии с улыбками своих детей и подписями в комментариях о том, что особенно их радует. Для родителей младших школьников библиотекари подготовили виртуальную книжную выставку «Весёлые книги весёлых писателей».

На страничке «ВКонтакте» Териберская сельская библиотека-филиал в ознаменование старта Летних чтений разместила [видеоролик «Детство – это свет и радость»](#). Под веселую музыку перед подписчиками предстали кадры с самых ярких и запоминающихся мероприятий, прошедших в библиотеке.

Сотрудники **Оленегорской центральной детской библиотеки** разработали для своих читателей [игрополис «Пусть детство громкое смеется»](#), созданный на платформе WIX и включающий ряд самостоятельных игр: «Забавные скачки», «Сказочный пасьянс», «Разноцветные вопросы», «Доска объявлений» и «За приключениями». Во время нахождения в игрополисе участников ждали занимательные задания, созданные по любимым детским книжкам. Дополнительный раздел «Оставь отзыв» помог узнать, понравился ли ребятам новый проект.

Библиотеки Печенгского района тоже присоединились к областным летним чтениям. Специалисты **Детской библиотеки-филиала № 3 г. Заполярный** разместили в сети Интернет видео-обзоры книг: «О детях, но не для детей» и «Вот июньский первый день – день защиты всех детей».



В **Сельской библиотеке-филиале № 6 п. Корзуново** была проведена развлекательная программа «Адрес детства – лето!». На детской площадке для ребят были подготовлены различные литературные игры, забавы и развлечения. Юные читатели угадывали персонажей сказок, вспоминали правила поведения на улице, играли в подвижные игры. Дружно и весело прошел конкурс рисунков на асфальте "Здравствуй, солнечное лето!" В своих работах дети постарались передать яркость летних красок, а проходящие мимо люди с большим удовольствием любовались получившимися шедеврами. В завершение праздника ребята были приглашены в библиотеку, где для них оформили книжную выставку «Июнь Июльевич Август». Ну и конечно, каждый получил вкусное угощение!

*Научно-методический отдел  
Тел.: 8(815-2) 44-21-72  
E-mail: metodist51@yandex.ru*